

领导硬是用钱堵他嘴

“封口费”让老实员工监狱呆六年

提起张军，同事对他的评价都很高，所以当他被检察院人员带走时，同事们都傻了眼。原来是单位领导为了堵他的嘴，强塞给了张军10万元赃款。领导经济犯罪东窗事发后，张军也因此落网。

尽管张军在法庭上一再辩解，“这钱是领导发的奖励”，但秦淮区法院在一系列证据锁定的情况下，最终一审以贪污罪依法判处张军有期徒刑6年，并没收其个人财产10万元。

百万装潢款“留”了一半

在单位工作10多年，年被评为“优秀员工”和“先进工作者”，40多岁的张军因为做事勤恳卖力，深得领导信任，先后被提拔为水电班班长、管理部副经理，主要负责公司大厦的消防、水、电等设施的维护工作。

“公司在城东有10套房子要装修一下再出租，你找家装潢公司做个预算，看大概需要多少钱。”2006年10月的一天，公司总经理陈峰交待张军。“装潢公司的预算是100多万元。”这个结果陈峰并不满意，“金额太高了，只能按90万元左右来做。还有，别找



正规的装潢公司，找‘游击队’就可以了，这样费用会低很多。”陈峰面授机宜，还向张军倒起了苦水：“最近要花钱的地方可真多啊！家里买的一套房子要装修，还要买个车库，女儿到外地工作也要花钱。”领会了领导的意图后，张军就着手做预算单，并成功从单位财务处领到了88万元现金。

因为10套房子中已经有7套毛坯房租了出去，由客户自己装修，因此张军只要装修剩下的3套房子，待工程快要结束时还剩余了46万元。

两次拒收终难抗命令

老实的张军开始考虑如何处理这笔巨款，2006年11

月，他用报纸包着20万元现金来到陈峰的办公室，陈峰坦然收下，并拿出其中的10万元甩给张军，张军不敢拿快速离开了办公室。一个月后，张军再次在陈峰的办公室交给他20万元现金，陈峰又提出要给他10万元，张军还是不“识趣”，逃一样地离开了。

两天后，陈峰将张军喊到了办公室，丢给他一个信封，“这里面是我以你的名义在银行办的一张10万元的存单，这次你无论如何得拿着！”张军还想再推，陈峰已经不耐烦了，“你这个人怎么这么烦，非要我这样给你！”见陈峰拉着脸，张军不敢说话了，害怕再不

收会拂了领导的好意，最终将信封接了过来。

回到家后，张军将存单交给妻子，只说是单位给他的奖励，让她妥善保管。2007年1月装修结束后，张军又将剩下的6万元全部交给了陈峰。

委屈无奈被判坐牢六年

存单里的10万元还没取出来，陈峰就被查出有经济问题，张军也随后被牵出。2007年5月10日，张军因涉嫌贪污罪被刑拘。

在陈峰看来，张军的确实是一个“老实人”，而这也是他赏识重用他的原因。2003年，陈峰买了一套别墅，只给了张军10万元让他找人装修。“10万元不够用啊！”“那你就从单位拿支票去买材料，买完材料开发票回来把账冲平就可以了。”根据陈峰的授意，张军用单位的10多万元为他购买了装修材料。2005年，张军又用同样的方法为陈峰哥哥的房子进行了装修。就这样，张军越来越受陈峰的“器用”，最终导致身陷囹圄，尽管他一再辩解：“这10万元只是领导发放的奖励，我没有犯罪”。但结合“陈峰、臧某等人的证言，存款凭证、发票”等一系列证据，秦淮区法院最终一审以贪污罪作出上述判决，其领导陈峰作为该共同犯罪中的主犯，亦受到严厉刑罚。

通讯员 秦刑
快报记者 宗一多

遭游医忽悠 治蛇伤花掉10万

农夫林勇在被蛇咬伤之后，轻信了江湖游医“蒋医生”的话，没有上正规大医院治疗，延误了治疗时机，最终花了10多万元才捡回一条命。想到当初是“蒋医生”忽悠了自己，林勇一纸诉状将对方告上法院。

被蛇咬伤去看游医

林勇是江宁区一个普通农民，2006年底一天，他正在田里干活，突然脚上一阵刺痛。“怕是骨折了吧！”林勇嘀咕着来到了离家最近的卫生院。“不知道什么原因，我的脚部肿胀，腿部加重，伴有疼痛、胸闷、恶心等。”林勇跟医生叙述着。卫生院马上对林勇进行了拍片检查，结果却不是骨折，为慎重起见，卫生院立即建议林勇“转上级医院治疗。”一听此

话，林勇马上意识到自己是被蛇咬伤了。就在他坐了一辆车准备进城时，司机给他推荐了一名专治蛇伤的“神医”蒋广“蒋医生”。

延误治疗差点丢命

“你这个是蛇伤，你放心，我肯定能治好，这种病我看多了，也治了不少人！”“蒋医生”信誓旦旦后，切开了林勇的伤口，用自备中药对他的伤口进行外敷。“好了，你等下把这些中药带回家服用就可以了，如果有事你再来找我！”

神医果然是神医，这么快就看好了，林勇千恩万谢地回家之后，却发现身体还是不舒服，第二天他又来到蒋医生那里。“没事，你别担心，肯定没事！”蒋医生又是一番保证。林

勇放下心来，继续按照蒋医生的医嘱治疗。可是当天晚上11点左右，林勇突然感到呼吸困难，家人慌了，赶紧将他送到大医院，医院当即下达病危通知书。虽然延误了治疗时机，但是经过医院几个月的治疗后，林勇最终还是幸运地捡回了一条命。

告上法院索赔12万

虽然命是捡回来了，但是林勇单医药费就花了10万多，出院之后，他很快把“蒋医生”告上法院，要求他赔偿自己医疗费、护理费、精神损失费等各项费用共计12万余元。

“由于蒋广不具备诊疗资格，非法行医，用药不当，延误了治疗时机，给我的健康造成了重大损害。”法庭上，林勇表

示。对此，“蒋医生”辩称，自己虽然没有行医资格，但是曾经治愈过很多被蛇咬伤的人。

江宁区法院审理后认为，林勇在卫生院没有按医嘱到正规大医院检查治疗，而是要求没有行医资质的蒋广治疗，这是损害结果扩大的主要原因。而蒋广明明知道自己没有行医资质，仍然对林勇用自备中药进行治疗。同时，在治疗没有效果的情形下，仍然没建议林勇转院治疗。蒋广的治疗行为虽然不是林勇损害发生的原因，但他的治疗行为贻误了林勇治疗的最佳时机，对林勇损害后果的扩大负有一定责任。最终，江宁区法院一审判决蒋广对林勇承担20%的赔偿责任。

(文中人物系化名)通讯员
江研 记者 李梦雅

现代快报便民网

24小时服务电话

96060

新推服务：鲜花速递

家电维修

■彩电：21英寸以下（含21英寸）50元，25-29英寸国产60元，进口90元，34英寸140元，背投260元
■无霜冰箱、冰柜：30-330元
■空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新
■微波炉、消毒柜：维修30元
■电饭煲维修：15元

■中央商用空调：价格面议。
■VCD、DVD：20-50元
■音响：55元起
■洗衣机：30元起
■电、燃气、太阳能热水器：修20元；热水器以旧换新
■空调维修：70元起；移机：90元起；充氟：80元起；清洗：30元起；空调以旧换新

家政服务

■家庭清洁：1.5元/平米（建筑面積），不足60平米按60平米计
■厂房清洁：价格面议
■高空外墙清洗：价格面议
■管道疏通：马桶28元起，次管道30元，主管道40元起
■水工、电工：30元起
■水钻打孔：30元起
■饮水机：维修15元
■灶具：维修15-28元，清洗20元
■油烟机：清洗30元起，维修20元
■卫生间清洁：厨房清洁 地毯 清洁 沙发清洗 管道改造 地面防水 室内防水 家庭除螨

（所报价格均不含材料费，详细价目表可向服务人员索看）

台式电脑硬件维修：70元起
台式电脑系统安装：40元起
笔记本硬件维修：150元起
笔记本系统安装：70元起
显示器维修：55元起
■传真机维修：60元起
■激光打印机维修：85元
■一体机维修
■现场硒鼓加粉
■复印机维修

6060是快报便民网唯一24小时服务热线，请注意鉴别，谨防假冒！

有快报监督，家有难事找快报便民网让您更放心！
服务范围：南京市、江宁、浦口、六合（大厂、雄州）

投诉监督电话：96060

专撬高档车“屁股” 因为有烟酒

快报讯（通讯员薛飞记者朱俊骏）小偷也要讲究工作效率。戴峰等三个小偷有一门撬汽车后备箱的手艺，但他们不是所有车屁股都去撬，他们的要求有点苛刻：车型要高档的，车牌要好的。

戴峰是江苏盐城人，曾经学过修车的手艺，但把技术学到手后，他却没有去干正经的活，而是选择了盗窃。他和另外两个人专门去撬汽车后备箱，无论怎样的车型，他一分钟就能搞定。车厢里有时候有备用的轮胎、烟酒等等，他们看见什么拿什么，来者不拒。

有一次，戴峰撬开一辆桑塔纳的后备箱，里面只有一个破旧的汽车靠枕，这让他很生气，不过也让他得出了一个经验教训：要撬就撬好的汽车。而且，戴峰在好的车型里还要选择好的车牌，因为这样的车主肯定有钱，后备箱里的东西也是高档货。有一次，他们撬开一辆高档汽车后，偷到了六瓶干红，两瓶五粮液，还有一部价值不菲的手机。

近日，江宁法院以盗窃罪判处高峰等三人四年六个月有期徒刑。

(文中人物均为化名)

和情人分手前 他偷走银行卡

快报讯（通讯员陆检记者吴杰）王海与情人姘居了5年后要分手，不甘心的他用一招调包银行卡的计谋，取走了情人一年的工资后逃之夭夭。

2002年，王海在南京打工时遇到了李玲，因为李玲的丈夫在广州打工，两个寂寞的人很快同居在一起。去年底，李玲的丈夫知道了两人的奸情，而李玲不想和丈夫离婚，就和王海提出分手。而王海对李玲也没什么感情，当即同意了。

但是王海这时动了邪念，他知道李玲一到过年就要把工资卡上的钱打回老家，于是他打起了这张银行卡的主意。王海先在银行办了一张卡，外观和李玲的银行卡一模一样。

今年1月1日上午，王海陪李玲到银行办理汇款时，提出帮李玲办理，把李玲的银行

卡和密码骗到手。当天银行里人很多，王海排了一会队，就借口人太多，带着李玲先出去逛逛。两人在街上逛了一会，王海谎称肚子疼要上厕所，悄悄返回银行，取走了李玲卡上所有的3.7万元，然后回去收拾东西跑了。李玲等了很久没见王海回来，就自己去银行，结果发现银行卡被调包了。通过账户查询，她发现自己一年的积蓄已经被人取走了，随即向警方报案。通过调取监控录像，警方锁定王海就是犯罪嫌疑人，并上网通缉。半年后，一直在外逃跑的王海到上海一家浴室应聘，被警方发现是网上在逃嫌犯而抓获。

因为涉嫌诈骗罪，王海目前已被六合区检察院提起公诉。

(文中人物系化名)

子夜钻进他人车 自称看风水

“我随手一拉门竟然开了，就顺便进去歇歇脚。”昨天凌晨，和燕路东井村小区内，一名男子竟坦然地钻进他人汽车里，呼呼大睡起来。当民警问他为何深夜在小区闲逛时，男子的回答更加令人哭笑不得，称自己是“看风水”的。

昨天凌晨1点，东井村小区住户王先生睡觉前站在窗口透透气，无意间看到一名男子鬼鬼祟祟地在自己的吉利车前转悠。男子东张西望，见四下无人，竟伸手拉开了车门钻了进去。男子以为没人发现，其实主人就一直在盯着。王先生报了警，并继续盯着车内的男子，看看他下一步究竟还有什么举动。

男子钻进车后并没有翻东西，也没有捣鼓汽车，而是坐在副驾驶位上将座椅放下，舒适地闭目养神起来。王先生看了彻底无语。这时110民警赶到，王先生冲下楼一把就将男子从车里拉了出来。被“逮现”的男子并没有很惊慌，反倒问起王先生是什么人，引得围观

虽然男子毫无逻辑性的回答没有让在场的任何一个人信服，但民警调查后发现，男子身上没有携带可疑物品，他也是小区居民，之前并没有前科记录。王先生检查车辆发现的是自己忘了锁门，车上的东西也没有被翻动过。男子道歉后，王先生只好作罢。

(颜先生报料奖50元)
快报记者杨成

真诚服务 绝不含糊

快报便民网重要提醒

快报便民网自2000年2月19日开办以来，一直坚持真诚为读者服务，并以全程监督奠定了良好的服务基础。在长期的便民服务中，快报便民网坚持以严格的全程监督对网员单位进行管理，严格保证服务质量，确保读者利益不受损失，得到了大众的认可和一致好评。

为进一步扩大快报便民网的影响，回报读者的厚爱，规范服务行业市场，打击“街头游击队”蒙骗客户的不道德行为。快报便民网将始终坚持“快速、优质、价廉、规范”的原则服务于广大读者。

为了保障您的权益，快报便民网特此提醒读者：预约快报便民网服务，请务必拨打快报惟一24小时服务热线96060预约登记，我们将在第一时间为您提供优质服务。